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KEMIAI ELEMEK*

A kemelem.txt tartalmazza a kémiai elemek rendszamat, nevét, vegyjelét, molaris atomto-
megét, atomsugarat, elektronegativitasat, a Foldon mért el6forduldsi gyakorisagat, felfe-
dezésének idejét. (Az adatok a Négyjegyli fliggvénytdabldzatok matematikai, fizikai kémiai
osszefliggések ciml konyvbdél szarmaznak.)

A feladatok megoldasakor a megoldas nevét a feladat sorszamaval kezdje!

1. Adjon Uj mez6t a tablahoz, ebben szamitsa ki minden elemre a rendszam és a molaris
atomtdmeg hanyadosat!

2. Adjon Uj mez6t a tablahoz, és itt szamitsa ki minden elemre a tdmeg/atomsugar? ,,sGrd-
séget”! Vegye figyelembe, hogy a molaris tomeg az atomtomeg 6-10?3-szorosa, mérték-
egysége gramm; az atomsugar pikométerben van megadva! Azoknal az elemeknél, ahol
nincs megadva az atomsugar, a mez8t hagyja Gresen!

3. Készitsen jelentést, melyben az elemeket minden adatukkal egyltt, rendszamaik névekvé
sorrendjében jelenit meg!

4. Készitsen szemléletes diagramot a vegyjelek figgvényében az 1. feladatban kiszamitott
hanyadosrol!

5. Készitsen lekérdezést, amely kilistazza az ismert sr(iséggel rendelkez6 elemeket és s(r(-
ségliket, majd ez alapjan készitsen szemléletes diagramot a vegyjelek fliggvényében a s(-
rdségekrol!

6. Készitsen szemléletes diagramot a vegyjelek fliggvényében az elektronegativitasrol!
7. Gydijtse ki a XX. szazadban felfedezett elemeket!

8. Gydjtse ki azokat az elemeket és el6fordulasi aranyukat, amelyeknek 0,03%-nal nagyobb
a gyakorisaga a Foldon! A listat rendezze gyakorisag szerint, majd készitsen diagramot az
el6fordulasi aranyok szemléltetésére!

9. Adja meg lekérdezéssel, hogy melyik a legnagyobb s(irliségli elem, illetve melyik a legki-
sebb sdrliségl elem!

10. Adja meg lekérdezések segitségével, mely elemeket ismerték az dkorban a kozépkorban,
a XVIII., a XIX., illetve a XX. szdzadban! (A kozépkor egyik elemének ismerijiik a felfedezési
datumat.)
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Eredeti, nem publikdlt minta tabldzatkezel6ben megolddsra:

Kémiai elemek
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5000 Te 1537 & 0,494
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